&

PewweHve 3aga4 no teme
\ Jd1nowagn qouryp»




19

h

6.

- S

YcTaHOBUTE COOTBETCTBME

(3anonHuTe Tabnuuy B TeTpaan)
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a) Tpanenus

0) TpevrombHUK
B) KBagpat

r) Pom6

1) [IpamoyronbHUK

¢) | IpAMOVIOJIbHBIN TPEVIOILHUK
k)l lapanmenorpamm
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PasmMunHka

B npamMoyronbHuUKe CTOpPOHbI paBHbl 3/4 cM u©
1,2 oM. Hangmte nnowiagb NPAMOYrofibHMKa.

Kak nsmeHutcsa nnowagb NpAaMoyrofnbHUKa, ecriu:
1) yBenn4nTb ogHy N3 ero CTOpoH B 3 pasa;
2) yBENUYNTb KaXkayto U3 ero CTOpoH B 2 pasa?

Kak nsmeHmntcsa nnowagb KBagpara, ecrim Kaxkgyto
€ero CTOpoHy yBenmynTb B 3 pasa?

Kak oTHocATCS nnowaan NnpsiMoyrofnibHUKOB,
nmMmerLine obuiee ocHoBaHune?

KBagpaTt n npamMoyrofisHuK UMerT paBHbIe
nnowagn. HYemy paBHa CTOpOHa KBagpaTa, ecnu
CTOPOHbLI NpAMOoYyrosfibHMKa 9 cm 1 4 cm?



PeweHve 3anad
MO rOTOBbLIM YepTeXam

ABCD - mapaienorpamm.
Haiiqure: S.

D 8 cMm

S=DH-AB=3 8=24 kB.c™m




PeweHve 3anad
‘ MO rOTOBbLIM YepTeXam

‘ Ne2  ABCD - kBagpar Heckorbko
S, pep=04 k8. cm cnoco6os
Hairi: S, ¢ peLIeHni
B C 5=32-2=64 ke.cm




PewweHne 3aaau
‘ Mo rOTOBbLIM YepTexam

ABCD - npssMOYIroJibHHK

Haiirin: S
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S=(5+3) 5=40 kB.CM

£
A 3cm K S cm D
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PeweHve 3anad
MO rOTOBbLIM YepTeXam

ABCD - npsamoyroqibHas Tpanenus

P e . 1
Haiitn : SABCD

B a4cw C
135°
6 CM
A H D

S=(4+10):2 - 6=42 KB.CM
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npoBegeHHasa K Hen 8 cM. HanauTte nnowagb
napannenorpamMmma.

2.CTopoHa TpeyrosnbHuka paBsHa 20 cMm, a BbICOTa,
I'IpOBe,EI,eHHaFI K HEN, B 2 pa3a MEHbLLUE 3TOU CTOPOHHbI.
Hangute nnowagb TpeyrosibHuKa.

& 3. AlmaroHann pomba OTHOCATCA KaK 2:3, a ux cymma

1 BapuaHT
i 1.CTopoHa napannenorpamma paBHa 12 cMm, a BbICOTA,

paBHa 15 cMm. Hangnte nnowanb p0|v|6a
2 BapuaHT
1. CtopoHa napansenorpamma paeHa 14 cwm, a BbicoTa,

npoBegeHHasa K Hen 6 cMm. Hanaute nnowagb
| napannenorpamMmma.

2. CTopoHa TpeyrosnbHuKka paBHa 18 cM, a BbICOTA,
I'IpOBe,EI,eHHaFI K HEN, B 3pa3a MeHbLLE CTOPOHHI.

Hangute nnowagb TPpEYroJibHUKa.

3 [OunaroHann pomba oTHOCATCS Kak 3:5, a X CyMmMa paBHa
16 cM. Hangute nnowagb pomoba.
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napannenorpamMmma, ecrnv oguH U3 ero yrros Ha 60° 6onbLue
NPSIMOro, a oaHa N3 CTOPOH paBHa 6 CM.

2. BbicoTa Tpaneuun B 3 pasa MeHbLLUE 04HOro N3 OCHOBaHUN 1 B 5 pas
MeHbLUe apyroro. Hamgmnte ocHoBaHWUS U BLICOTY Tpanewumn, ecnm en
nrowanb pasHa 100 cm?.

3. B pomb6e ABCK 13 BepwumH B n C onyweHbl BoicoTbl BM n CH Ha
npsmyto AK. Hangute nnowagb YetolpexyronibHuka MBCH, ecnn
nrowaas pomba pasHa 67 cm? .

’ 4 BapuaHT

il 1. B napannenorpamme ABCD BbicoTbl paBHbl 10 n 5 cm, nnowagb
napannenorpaMmma pasHa 60 cM?. Hangute CTOpOHbI
napannenorpamma.

2. OgHO 13 oCcHOBaHMK Tpaneunn Ha 3 cM DorbLUEe BbICOThHI, a ApYyroe
Ha 3 CM MeHbLLe BbICOTbl. Hangute ocHOBaHMA 1 BbICOTY Tpaneuun,
ecnu eé nnowaab pasHa 100 cm?.

’ 3. B TpeyronbHuke ABC ctopoHbl AB 1 BC paBHbl COOTBETCTBEHHO 14 1

18 cm. CtopoHa AB npogoskeHa 3a Touky A Ha oTpe3ok AM,
’ paBHbin AB. CtopoHa BC npogomkeHa 3a Touky C Ha oTpe3ok KC,

3 BapuaHT
1. NepumeTp napannenorpamma paseH 32 cMm. Hangurte nnowanb

paBHbIn nonosuHe BC. Hangute nnowaab AMBK, ecnn nnowaab
AABC paBHa 126 cm? .



OT1BeTbl
‘ cobpaTb TeTpagm ¢ peLleHnaMun, nokasaTb OTBETH

| BapHaHT ) BAPHAHT 3 BAPHAHT 4 BapHanT
1 |96c 8 o 0o, 30 o 6ovm 12 o
) {100 o 4 o Do Dowden | DBow Tow 10cu
3|2 30 e 67 et 378 ot
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[NomaluHaa paboTta

[TOBTOPUTL TEOPETUHECKNN MaTepuar
Ne 466, 476(0)
[TpngymaTb cBOO 3agadvy”™



